

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 114.541
Diaria 93.127
Trimestre Enero-Marzo 1980
(Publisher's Statement)

44 Págs.

Año XLIV

Nº. 14.964

San Salvador, Domingo 22 de Junio de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

En Venecia

HOY INAUGURAN REUNION CUMBRE

(Detalles en Página 10).



CAPACITAN COMUNIDADES. — Bachilleres en Salud ya están en las comunidades de San Salvador, para enseñar a los habitantes nociones de primeros auxilios y prevención de accidentes. Su objetivo es que los residentes puedan atenderse de inmediato en casos de emergencia. La medida ha sido bien comentada, tomando en cuenta que en casos de desastres a veces resulta imposible a las instituciones de ayuda poder llegar hasta determinado lugar. Las señoritas Maria Balsamina Vásquez y Maria Delmy Vásquez, dan instrucciones acerca de cómo hacer un vendaje, entablillado, etc.

Papa Beatificará hoy al Hermano Pedro

CIUDAD DEL VATICANO, junio 21. (EFE). La Radio Vaticana dedicó el viernes una especial atención al venerable Pedro de San José de Betancur, Canario y evangelizador de los indios de Guatemala, que el Papa Juan Pablo II proclamará beato el próximo domingo en la Basilica San Pedro.

Para la solemne ceremonia de beatificación, en la que se elevarán a los honores de los altares a otros cuatro "Siervos de Dios", todos ellos relacionados con el continente americano, y entre ellos otro Canario, el padre José de Anchieta, evangelizador de Brasil, ya están en Roma muchos peregrinos.

Entre ellos, varios centenares del Archipiélago Canario, y otros de Guatemala, encabezados por el Cardenal Mario Casariego, Arzobispo de la Capital guatemalteca, quien fue recibido hoy en audiencia privada por el Papa.

La Radio Vaticana, al poner en antena hoy unas largas declaraciones del franciscano padre Antonio Cairoli, postulador de la causa del nuevo beato ante la Sagrada Congregación para las Causas de los Santos, puso de relieve las características históricas, humanas y religiosas de Pedro de Betancur.

Se recordó que había nacido el 21 de marzo de 1626, de una familia pobre pero de noble origen, en el pueblo de Chasna, hoy Villaflor de Tenerife, que fue pastor de cabras y agricultor en las Canadas del Teide, hasta que, con ocasión de un viaje a Madrid, en compañía del capitán Pedro Soler de Padilla, le vino la vocación misionera.

Tenia Pedro, Terciario de la orden franciscana, sólo 23 años de edad cuando, el 18 de septiembre de 1649, zarpó desde Tenerife para Guatemala, llegando allí el 18 de febrero de 1651, tras una travesía de diecisiete meses que pagó trabajando a bordo de la nave.

En Guatemala, siempre pobre, sin recursos, llevó a cabo una ingente labor evangelizadora, pedagógica y asistencial a favor de los más marginados: enfermos, pobres, ancianos, hombres sin trabajo, jóvenes huérfanos o abandonados por sus familias, víctimas del egoísmo de los ricos, en Santiago de los Caballeros de Guatemala.

—Favor pase a la página 35.